

मध्यप्रदेश लघु उद्योग निगम मर्यादित (म.प्र. शासन का उपक्रम)



सूचना के अधिकार अधिनियम 2005 की धारा (4) के अधीन
लोक प्राधिकारियों के दायित्वों का मैनुअल

भूमिका

सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 के अंतर्गत आम नागरिकों को सूचना प्राप्त करने का अधिकार दिनांक 12 अक्टूबर, 2005 से प्राप्त हो गया है। इस नये अधिनियम से पूर्व प्रदेश में सूचना का अधिकार के अंतर्गत आम नागरिकों को आवश्यक जानकारी उपलब्ध कराई जा रही है, जिसमें आम नागरिकों द्वारा अभिलेखों का अवलोकन, जानकारी की प्रतिलिपि प्राप्त करना इत्यादि अधिकार है। अब इस नये केन्द्रीय अधिनियम में सूचना के अधिकार के व्यापक प्रावधान किये गये हैं, जिसमें समय पर सूचना प्रदाय करने का प्रावधान है। अगर सूचना अधिकारी द्वारा समय पर सूचना उपलब्ध नहीं कराई जाती है तो इस अधिनियम में दण्डात्मक प्रावधान भी किये गये हैं।

इस अधिनियम की धारा 4 में लोक प्राधिकारी के दायित्वों का निर्धारण किया गया है। इस उपबन्ध के अंतर्गत लोक प्राधिकारी के लिये आवश्यक है कि वह अपने संगठन से सम्बंधित पूर्ण जानकारी का प्रकाशन करे। इस मैनुअल में इन्हीं दायित्वों के अनुरूप निगम के संगठन, कर्तव्य, कार्यो, पदस्थ पदाधिकारियों, निर्णय प्रक्रिया, निगरानी एवं पर्यवेक्षण, जवाबदेही, कार्यो के निर्वहन के लिये मापदण्ड से सम्बंधित नियम-विनियम, निगम के लोक सूचना अधिकारियों के नाम एवं पते आदि की जानकारी दी गई है। इस मैनुअल में यह प्रयास किया गया है कि निगम से सम्बंधित सम्पूर्ण जानकारी उपलब्ध कराई जाये। यह मैनुअल विभाग के विभिन्न नियमों/अधिनियम/अनुदेशों, अभिलेखों के लिये संदर्भ का कार्य करेगा। मुझे विश्वास है कि इस मैनुअल के प्रकाशित होने से आम नागरिकों को निगम की आवश्यक जानकारी प्राप्त होगी एवं इस संदर्भ में लेते हुए वे विभिन्न नियमों, अधिनियमों एवं मैनुअल से सम्बंधित जानकारी भी प्राप्त कर सकेंगे।

प्रबंध संचालक

अध्याय - 1 (मैन्वूअल - 1)

विभागीय संगठन, कार्य एवं कर्तव्य

(1.1) – संगठन

मध्य प्रदेश लघु उद्योग निगम की स्थापना 28 दिसम्बर, 1961 को मध्यप्रदेश शासन द्वारा कम्पनी अधिनियम, 1956 के प्रावधानों के अन्तर्गत शासकीय कम्पनी के रूप में की गई है। वर्तमान में निगम की अधिकृत अंशपूंजी ₹0 500.00 लाख एवं प्रदत्त अंशपूंजी ₹0 282.75 लाख है जिसमें से ₹0 267.75 लाख राज्य शासन द्वारा एवं ₹0 15.00 लाख विकास आयुक्त, हस्तशिल्प, भारत शासन द्वारा वेष्टित है। शासनादेश से निगम द्वारा ₹. 282.75 लाख में से ₹0 72.45 लाख का निवेश हस्तशिल्प विकास निगम जो निगम की सहायक कम्पनी है, की अंशपूंजी में किया गया है।

निगम के मुख्य उद्देश्य :

- लघु उद्योग इकाइयों के उत्पादों के विपणन की व्यवस्था करना तथा शासकीय/अर्ध शासकीय विभागों/उपक्रमों को उचित गुणवत्ता की सामग्री का प्रतिस्पर्धात्मक दरों पर प्रदाय करना।
- कच्चे माल की आपूर्ति।
- प्रदेश के हस्तशिल्पियों, हाथकरघा एवं लघु उद्योग इकाइयों को मृगनयनी म.प्र. एम्पोरियमों के माध्यम से विपणन सुविधा प्रदान करना।
- निर्माण कार्य।
- उद्योगों को परीक्षण सुविधाएं उपलब्ध कराना।

निगम द्वारा उपरोक्त उद्देश्यों की पूर्ति हेतु संचालित निम्न विभागों की गतिविधियों का ब्योरा निम्नानुसार है :-

विपणन विभाग:

प्रक्रिया :-

प्रदेश के लघु उद्योगों को विपणन सहायता प्रदान करने के उद्देश्य से म.प्र. शासन द्वारा भण्डार क्रय नियमों के अन्तर्गत 149 वस्तुओं का क्रय निगम के माध्यम से करने बाबत आदेश प्रसारित किये गये हैं। इस व्यवस्था के परिणाम स्वरूप म.प्र. लघु उद्योग निगम जहां एक ओर म.प्र. शासन की केन्द्रीय क्रय संस्था के रूप में कार्य करता है। वहीं दूसरी ओर प्रदेश के लघु उद्योगों के उत्पादों के विपणन कार्य में महत्वपूर्ण भूमिका का निर्वहन भी करता है। इस प्रक्रिया का अनुसरण 7वीं लोकसभा की 14वीं एस्टीमेट समिति की अनुशंसा पर अन्य राज्यों द्वारा भी किया जा रहा है।

निगम द्वारा शासकीय विभागों में लगने वाली सामग्रियों के स्पेसीफिकेशन का निर्धारण कर खुली निविदा के माध्यम से भण्डार क्रय नियमों के अन्तर्गत गठित विपणन समिति जिसमें क्रयकर्ता विभागों के वरिष्ठ अधिकारी एवं तकनीकी विशेषज्ञ शामिल होते हैं के द्वारा दरें एवं प्रदाय की शर्तों का निर्धारण किया जाता है। अधिकांश सामग्री का प्रदाय पूर्व निरीक्षण गुणवत्ता सुनिश्चित करने हेतु कराया जाता है।

निगम की विशिष्टताओं एवं उपार्जन प्रक्रिया की पारदर्शिता अनुभव इत्यादित को देखते हुए सरकारी विभागों द्वारा अनेक अनारक्षित सामग्रियों यथा कम्प्यूटर पेरीफेरियल्स एवं साफ्टवेयर, संचार प्रणाली, घरेलू उपस्कर एवं उच्च तकनीकी के चिकित्सा एवं प्रयोगशाला उपकरणों का क्रय भी निगम के माध्यम से किया जा रहा है।

विश्व बैंक परियोजना :-

निगम शासन के विभिन्न विभागों को विश्व बैंक सहायतित परियोजनाओं में लगने वाली सामग्री हेतु भी विश्व बैंक से मान्यता प्राप्त क़य एजेंसी है । निगम द्वारा इन परियोजनाओं के अन्तर्गत तकनीकी संचालनालय स्वास्थ्य विभाग एवं महिला एवं बाल विकास विभाग को विश्व बैंक सहायतित परियोजना के अन्तर्गत सामग्री का प्रदाय कराया गया है । निगम द्वारा इस हेतु विश्व बैंक द्वारा निर्धारित गाईड लाईन्स का पालन किया जाता है ।

एम्पोरियम विभाग :

निगम द्वारा इस गतिविधि के अन्तर्गत प्रदेश के बुनकरों, हस्तशिल्पियों एवं लघु उद्योगों के विभिन्न उत्पादों का प्रदर्शन एवं विक्रय किया जाता है । निगम द्वारा इस हेतु प्रदेश एवं प्रदेश के बाहर 'मृगनयनी एम्पोरियमों' की स्थापना की गई है । वर्तमान में निगम द्वारा प्रदेश में भोपाल, इन्दौर, ग्वालियर, जबलपुर एवं रीवा के साथ-साथ प्रदेश के बाहर नई दिल्ली, जयपुर, उदयपुर एवं कोलकता में एम्पोरियम का संचालन किया जा रहा है ।

मेला, प्रदर्शनी का आयोजन :-

निगम द्वारा एम्पोरियमों की इस श्रंखला में हस्तशिल्पियों एवं हाथकरघा के उत्पादों को पर्याप्त स्थान उपलब्ध कराया जाकर राष्ट्रीय मेलों में भागीदारी एवं शिल्प बाजारों का आयोजन कर प्रदेश की इस कला को प्रदर्शित किया जाता है । निगम द्वारा प्रतिवर्ष नई दिल्ली में आयोजित होने वाले अन्तर्राष्ट्रीय व्यापार मेले में मध्यप्रदेश के मण्डप का निर्माण कर संचालन किया जाता है ।

विशेष परियोजना:-

निगम की इस गतिविधि को अधिकाधिक सशक्त बनाने हेतु निगम द्वारा विशेष प्रयास उपरांत विकास आयुक्त (हस्तशिल्प) भारत शासन से निगम की अंशपूजी में रु0 15.00 लाख का निवेश प्राप्त किया गया है । इसके साथ ही निगम द्वारा 'अम्बेडकर हस्तशिल्प विकास योजना' को प्रदेश के चुने हुए जिलों में लागू किया गया है । प्रदेश के हस्तशिल्प उद्यमियों को बढ़ावा देने के उद्देश्य से निगम द्वारा कपड़ा, ज्वेलरी एवं कालीन एक्सपोर्ट काउंसिल व देश के अन्य एक्सपोर्ट काउंसिल में पंजीयन कराया गया है । राष्ट्रीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय बाजार में व्यापार बढ़ाने हेतु निगम द्वारा वेबसाईट का निर्धारण किया गया है ।

कच्चा माल विभाग :

निगम द्वारा प्रदेश की इकाइयों को प्रदेश के विभिन्न स्थानों पर स्थापित कच्चा माल भण्डारों के माध्यम से कच्चा माल उदाहरणार्थ लौह, इस्पात, पिंग आयरन इत्यादि का प्रदाय किया जाता है । उदारीकरण के दौर में यह गतिविधि कठिनाई से गुजर रही है, परन्तु निगम द्वारा यह भरसक प्रयास किये जा रहे हैं कि इस गतिविधि को बिना लाभ-हानि के संचालित किया जावे । निगम के भण्डारों द्वारा सीमेंट प्रदाय एवं कोल प्रदाय का कार्य भी हाथ में लिया गया है ।

सम्पदा एवं निर्माण विभाग :

निगम की स्थापना के समय शासन द्वारा प्रदेश के औद्योगीकरण को बढ़ाने के उद्देश्य से निगम को प्रदेश में औद्योगिक क्षेत्रों के निर्माण तथा रख-रखाव का कार्य सौंपा गया था, जिसका निगम द्वारा पूर्ण निष्ठा से निर्वहन किया गया । कालान्तर में इस क्षेत्र में अन्य संस्थानों के प्रवेश करने के कारण निगम को वर्तमान में यह कार्य नहीं मिल रहा है । वर्तमान में निगम द्वारा शासन के अन्य विभागों जिसमें आदिवासी विकास विभाग/अनुसूचित जाति विकास विभाग/रेशम संचालनालय/खादी ग्रामोद्योग आयोग/केन्द्रीय नवोदय विद्यालय समिति सम्मिलित है के निर्माण कार्य हाथ में लिये जा कर इस गतिविधि को संचालित किया जा रहा है । निगम द्वारा पूर्व में इन्दौर में स्थापित हुए इण्डो-जर्मन टूलरूम के निर्माण का कार्य सफलता पूर्वक सम्पादित किया गया है ।

तकनीकी विभाग :

तकनीकी विभाग द्वारा वस्तुओं के स्पेसीफिकेशन तैयार करने तथा गुणवत्ता नियंत्रण का कार्य किया जाता है । गुणवत्ता नियंत्रण की दृष्टि से तकनीकी विभाग द्वारा वस्तुओं का प्रदाय पूर्व निरीक्षण किया जाता है ।

निगम द्वारा इन्दौर एवं जबलपुर में संचालित प्रयोगशालाओं में लघु उद्यमियों के उत्पादों का परीक्षण उचित दरों पर किया जाता है तथा उद्योगों के कर्मचारियों को परीक्षण प्रशिक्षण भी प्रदान किया जाता है । उल्लेखनीय है कि निगम की इन्दौर स्थित परीक्षण प्रयोगशाला में टेस्टिंग की लगभग सभी सुविधाएं उपलब्ध हैं तथा इसे भारतीय मानक संस्था (ठैडए नेशनल एक्केडेशन बोर्ड आफ लेबोरेट्रीज (छ।ठस्डए एगमार्क ;।ळड।त्ज़द्ध तथा भारत सरकार के पूर्ति एवं निपटान महानिदेशालय (क्लै – कद्ध से मान्यता प्राप्त है । परीक्षण प्रयोगशाला जबलपुर को भी रासायनिक परीक्षणों के लिये (छ।ठस्ड से मान्यता प्राप्त है । ये प्रयोगशालाएं निर्माण सामग्रियों, खाद्य तत्वों तथा औषधियों की जांच के लिए सभी सुविधाओं से सम्पन्न हैं । यह प्रयोगशालायें सरकारी एवं अर्धसरकारी विभागों के लिये प्रमाणीकरण एजेंसी के रूप में कार्य करती हैं तथा लघु उद्योगों को उनके उत्पादों को विकसित करने तथा उसके पुनर्डिजाईन हेतु भी सेवायें उपलब्ध कराती हैं ।

उपरोक्त के साथ ही निगम के माध्यम से प्रदाय होने वाली सामग्रियों की गुणवत्ता सुनिश्चित करने हेतु निगम द्वारा देश की प्रख्यात एजेंसियों यथा राईटस लिमिटेड, एस.जी.एस., क्राउन एवं डी.जी.एस. एण्ड डी. से भी प्रदाय पूर्व निरीक्षण करवाया जाता है ।

बिजनेस डेव्हलपमेंट सेल :-

निगम में वर्ष 2005 में बिजनेस डेव्हलपमेंट सेल का गठन किया गया है । बिजनेस डेव्हलपमेंट सेल द्वारा म.प्र. लघु उद्योग निगम के ई-टेण्डरिंग का विकास किया गया जिसका उद्घाटन माननीय मुख्यमंत्री द्वारा दिनांक 21 अगस्त 2006 को किया गया था । मध्यप्रदेश राज्य में निगम ई-टेण्डरिंग को प्रारंभ करने वाली प्रथम संस्था है । वर्तमान में इसके माध्यम से लगभग 3824 निविदाकर्ता अपनी निविदाएं निगम में प्रस्तुत कर चुके हैं तथा इस पोर्टल का एस्टीक्यूसी (स्टेन्डर्डराईजेशन टेस्टिंग क्वालिटी सर्टीफिकेट) भारत शासन के आई.टी. डिपार्टमेंट द्वारा जारी किया जा चुका है । इसके अतिरिक्त लघु तथा कुटीर उद्योगों को कोयले के वितरण का कार्य भी इस गतिविधि के अंतर्गत किया जा रहा है ।

निगम द्वारा उसको सौंपे गये दायित्वों के निर्वहन हेतु मुख्यालय एवं क्षेत्रीय स्तर पर निम्नानुसार कार्यालय संचालित किये जाते हैं :-

मुख्यालय स्तर

1. विपणन विभाग
2. कच्चा माल भण्डार
3. एम्पोरियम विभाग
4. तकनीकी विभाग
5. सम्पदा एवं निर्माण विभाग
6. कार्मिक, समन्वय एवं विधि विभाग
7. प्रशासन विभाग
8. वित्त एवं लेखा विभाग
9. बिजनेस डेव्हलपमेंट सेल

क्षेत्रीय स्तर

1. क्षेत्रीय विपणन कार्यालय इन्दौर, ग्वालियर एवं जबलपुर
2. कच्चा माल भण्डार, इन्दौर, ग्वालियर, भोपाल एवं जबलपुर
3. मृगनयनी एम्पोरियम, भोपाल, इन्दौर, ग्वालियर, जबलपुर रीवा, नई दिल्ली, कोलकता, जयपुर एवं उदयपुर
4. परीक्षण प्रयोगशाला, इन्दौर एवं जबलपुर
5. सम्पदा एवं निर्माण सम्भाग, भोपाल, जबलपुर, इन्दौर ग्वालियर एवं रायपुर ।

(1.1) – विभागीय संरचना

अध्यक्ष

प्रबंध संचालक

मुख्य महाप्रबंधक (वि./ले.)	मुख्य महाप्रबंधक (एम्पो.)	मुख्य महाप्रबंधक (सं./नि.)	मुख्य महाप्रबंधक (विपणन)	उप मुख्य महाप्रबंधक (क.मा.)	मुख्य महाप्रबंधक (सम./विधि)	उप मुख्य महाप्रबंधक (कार्मिक/प्रशासन)	मुख्य महाप्रबंधक (बी.डी.सी)
—	—	उप मुख्य महाप्रबंधक (सं./नि)	उप मुख्य महाप्रबंधक, क्षेत्रीय विपणन कार्यालय	महाप्रबंधक कच्चा माल भण्डार, जबलपुर	उप मुख्य महाप्रबंधक (सम./विधि)	—	—
महाप्रबंधक (लेखा) महाप्रबंधक (वित्त)	महाप्रबंधक (एम्पो.)	महाप्रबंधक (सं./नि)	महाप्रबंधक (विपणन)	महाप्रबंधक (क.मा.)	—	—	महाप्रबंधक (बी.डी.सी)
प्रबंधक (अंकेक्षण) प्रबंधक (वित्त) प्रबंधक (क्लेम)	प्रबंधक (एम्पो.)	प्रबंधक (सं./नि)	प्रबंधक (विपणन)	प्रबंधक (क0मा0)	प्रबंधक (सम./विधि)	प्रबंधक (कार्मिक) प्रबंधक (प्रशासन)	प्रबंधक (बी.डी.सी)

अध्याय - 2

अधिकारी एवं कर्मचारियों की शक्तियां एवं कर्तव्य

(2.1) अधिकारियों की शक्तियां

(1) निगम में पदस्थ विभिन्न अधिकारियों को उनके पदों के अनुरूप अधिकार प्रदत्त किये गये हैं । निगम में प्रचलित डेलीगेशन आफ पावर के रूप में प्रकाशित किये गये हैं ।

(2) निगम में पदस्थ अधिकारियों/कर्मचारियों के कर्तव्य

प्रबंध संचालक

निगम के पूर्ण कार्यकलापों पर प्रशासकीय नियंत्रण रखने एवं निगम के व्यवसाय में वृद्धि हेतु यथासम्भव प्रयास करने के साथ-साथ निगम के अधिकारियों पर प्रशासकीय नियंत्रण रखना ।

मुख्य महाप्रबंधक

सम्बंधित विभाग में संचालित विभागीय गतिविधियों का विकासात्मक उत्तरदायित्वों का निर्वहन करना एवं अधीनस्थ इकाइयों के कार्यों का सुचारु रूप से संचालन हो सके, इस हेतु प्रयास करना ।

उप मुख्य महाप्रबंधक

सामान्यतः उप मुख्य महाप्रबंधक, मुख्य महाप्रबंधक के अधीनस्थ कार्यरत होते हैं । परन्तु निगम के कतिपय विभागों में उप मुख्य महाप्रबंधक विभागाध्यक्ष के रूप में कार्यरत हैं । उदाहरणार्थ – कार्मिक एवं प्रशासन विभाग तथा कच्चा माल विभाग । इन अधिकारियों के दायित्व विभाग प्रमुख के समान ही रहते हैं ।

महाप्रबंधक

प्रत्येक विभाग में निगम के स्वीकृत सेटअप के अनुसार महाप्रबंधकों के पद स्वीकृत हैं । जो अपने कर्तव्यों के प्रति वरिष्ठ अधिकारियों को उत्तरदायी हैं एवं उनके अधीनस्थ पदस्थ अधिकारियों/कर्मचारियों पर प्रशासकीय नियंत्रण रखते हैं ।

प्रबंधक

विभिन्न विभागों में निगम के स्वीकृत सेटअप के अनुसार प्रबंधक पदस्थ हैं । प्रबंधक अपने कार्यों के प्रति महाप्रबंधक को उत्तरदायी रहते हैं । विपणन विभाग के अंतर्गत पदस्थ प्रबंधकों के मध्य आरक्षित वस्तुओं का वितरण कर उन्हें वस्तुओं के व्यवसाय से सम्बंधित कार्य हेतु उत्तरदायी बनाया गया है ।

निरीक्षक

निगम के तकनीकी शाखा में विपणन योजना के अंतर्गत प्रदाय होने वाली वस्तुओं के स्पेसीफिकेशन के निर्धारण का कार्य एवं माल प्रदाय के पूर्व निरीक्षण करने का दायित्व सम्बंधित निरीक्षकों का होता है । तदनुसार उनके द्वारा कार्यों का सम्पादन किया जाता है ।

शीघ्रलेखक/निजी सहायक के कर्तव्य (तृतीय श्रेणी)

1. सम्बद्ध अधिकारी का श्रुतलेख लेकर उसे लिप्यांतरण करना ।
2. टेलीफोन काल्स का कार्य एवं अधिकारी के आगंतुको को यथोचित तरीके से व्यवस्था करना
3. अधिकारी के दैनंदिन कार्यों की रूपरेखा तथ व्यवस्था निर्देशानुसार करते रहना ।
4. बैठकों के लिये उपयुक्त तरीके से पेपर/फोल्डर समय पर उपलब्ध कराना ।
5. अधिकारी की आवश्यकता अनुसार संदर्भ के लिये रखे जाने वाले/संधारित किये जाने वाले पेपर/कागजात नियम पुस्तके आदि का अच्छी तरह से संधारण
6. महत्वपूर्ण कार्य अधिकारी के यथा-संभव ज्ञान में लाना ।
7. पेपर/नस्तियों के परिचलन का लेखा-जोखा रखना ।
8. गोपनीय श्रुतलेखों का टंकण उपरांत तत्काल पूर्णतः नष्ट करना ।
9. आदेशानुसार अधिकारी की अपेक्षित तरीके से सहायता करना ।

वरिष्ठ लेखापाल/लेखापाल/कनिष्ठ लेखापाल

निगम में वित्तीय प्रबंधक को सुचारु रूप से संचालित करने हेतु प्रथम से वित्त एवं लेखा विभाग स्थापित है । इस विभाग का विभाग प्रमुख मुख्य महाप्रबंधक स्तर का अधिकारी होता है । जिसके अधीनस्थ महाप्रबंधक/प्रबंधक लेखा एवं लेखापाल स्तर के अधिकारी/ कर्मचारी कार्य करते हैं । इन कर्मचारियों का मुख्य दायित्व निगम के लेखाओं का संधारण करना, महालेखाकार कार्यालय के अंकेक्षण दल द्वारा आडिट सम्पादन करते समय उनकी सहायता करना, निगम के वार्षिक लेखे प्रकाशित करना, इत्यादि सम्मिलित है ।

वरिष्ठ सहायक/मुख्य सहायक/कनिष्ठ सहायक/निम्न श्रेणी लिपिक/मुद्रलेखक

निगम कार्यालय में पत्र व्यवहार को निपटाने के लिये भिन्न-भिन्न श्रेणी के नियुक्त कर्मचारियों को नियुक्त किया जाता है । वरिष्ठ सहायक/मुख्य सहायक/कनिष्ठ सहायक/निम्न श्रेणी लिपिक आदि सबों मिलाकर कार्यालय की स्थापना होती है । इन कर्मचारियों द्वारा पत्रों का व्याख्यान कर शासन ने जो पूर्व में निर्णय लिये होते हैं उनका उल्लेख करते हुए प्राप्त नये संदर्भ में नस्ती निर्देशानुसार प्रस्तुत करना, नस्ती/पत्र व्यवहार को अधिकारी स्तर तक पहुंचाना आदि सम्मिलित रहता है । मुद्रलेखकों द्वारा प्रमुखतः टायपिंग कार्य/पत्र व्यवहार का मुद्रण कार्य करना आदि होता है ।

कम्प्यूटर आपरेटर

1. कम्प्यूटर का ठीक से रख-रखाव एवं संधारण ।
2. कम्प्यूटर पर विभिन्न डाटा एन्ट्री करना
3. डाटा एन्ट्री अद्यतन करते रहना
4. विभिन्न साफ्टवेयर से अपनी जानकारी अद्यतन करना तथा प्रयोग करना ।
5. कम्प्यूटर प्रयोग में संवर्धन हेतु अन्य कर्मियों को वांछित सहायता करना ।

वाहन चालक :-

1. ड्रायविंग लायसेंस अद्यतन रखना, वाहन चलाने के अयोग्य होने पर तत्काल कार्यालय को सूचना देना ।
2. वाहन चलाने के नियमों का भली-भांति पालन करना ।
3. वाहन को सुव्यवस्थित ढंग से संधारित रखने के लिये खराबी आने पर तत्काल अधिकारी के ज्ञान में लाकर दुरुस्ती की व्यवस्था करना ।
4. वाहन से निकलने वाले धुए की मात्रा प्रदूषण के मापदण्डों के भीतर रखने हेतु सभी आवश्यक उपाय करना ।

दफ्तरी :-

कार्यालय में अभिलेखों को व्यवस्थित रखे जाने फाईलों को ठीक ढंग से सिलाई करने, फटे कागज-पत्रों को सुधारने आदि कार्यों के लिये दफ्तरी की व्यवस्था रहती है । दफ्तरी द्वारा कार्यालय के रख रखाव का कार्य भी देखा जाता है ।

भृत्य :-

कार्यालय के कर्तव्य स्थल को स्वच्छ रखना ।
फाईलों को लाना, ले जाना, डाक बांटना, अन्य विभागों को फाईले/पत्र व्यवहार पहुंचाना ।

चौकीदार

कार्यालय भवन एवं सामग्री की सुरक्षा करना । कर्तव्य स्थल के कमरे खुलवाकर सफाई करवाना । कार्यालय बंद होने पर कार्यालय की लाईट पखें बंद करना । कार्यालय तथा कार्यालय परिसर में ताला लगाना, चोरी अथवा दुर्घटना की स्थिति में सीधे प्रथम सूचना पुलिस में दर्ज कराना आदि सम्मिलित रहता है ।

बिन्दु क्रमांक 03 एवं 04

निगम के कार्यकलापों के सुचारु रूप से सम्पादन हेतु निगम द्वारा स्थाई आदेशों का प्रकाशन किया गया है, जिसके अंतर्गत विभिन्न स्तर के अधिकारियों के उत्तरदायित्वों एवं उन्हें सौंपे गये प्रभार के अंतर्गत कार्यों के निष्पादन हेतु उत्तरदायी बनाया गया है । इस हेतु निगम में अधिकारों के प्रत्यायोजन प्रचलित हैं जिसमें प्रत्येक कार्य के निष्पादन हेतु सम्बंधित अधिकारियों के अधिकारों की सीमा का उल्लेख है ।

बिन्दु क्रमांक - 5 एवं 6

निगम के कार्यकलापों के सुचारु रूप से संचालन हेतु प्रत्येक विभाग में आवश्यक नस्तियों का संधारण किया जाता है । जिनकी प्रविष्टि फाईल रजिस्टर में की जाती है । निगम में संधारण नस्तियों में तीन वर्गों में विभाजित किया गया है :-

1. गोपनीय दस्तावेज

इस श्रेणी के अंतर्गत मुख्यतः निगम के कार्मिक विभाग से सम्बंधित नस्तियां आती हैं, जिनमें मुख्यतः गोपनीय चरित्रावली प्रतिवेदन, विभागीय पदोन्नति समितियों के कार्यविवरण, अधिकारियों/कर्मचारियों की नियुक्तियों से सम्बंधित नस्तियां तथा संचालक मण्डल के कार्यविवरण इत्यादि सम्मिलित हैं ।

2. ऐसी नस्तियां जो जन सामान्य को परीक्षणोंपरांत उपलब्ध कराई जा सकती हैं:-

इस श्रेणी के अंतर्गत निम्नलिखित नस्तियां रखी जाती हैं :-

1. बजट एवं वित्तीय स्वीकृतियां
2. कैशबुक
3. विशिष्ट जांच प्रतिवेदन
4. गोपनीय रिपोर्ट
5. महालेखाकार कार्यालय एवं आंतरिक अंकेक्षण दल द्वारा सम्पादित अंकेक्षण पैरा
6. कर्मचारियों/अधिकारियों के विरुद्ध जांच की गई ऐसी नस्तियां जिनमें जांच कार्य पूर्ण हो चुका है ।

3. जन सामान्य हेतु उपलब्ध रिकार्ड :-

उपरोक्त क्रमांक 1 एवं 2 में उल्लेखित रिकार्ड के अतिरिक्त अन्य सभी रिकार्ड जनसामान्य के अवलोकन हेतु उपलब्ध कराये जा सकते हैं ।

बिन्दु क्रमांक - 7 एवं 8

निगम के कार्य निष्पादन हेतु गठित संचालक मण्डल की जानकारी

निगम के कार्यकलापों के सुचारू रूप से संचालन हेतु शासन द्वारा संचालक मण्डल का गठन किया गया है एवं इस हेतु निगम के मेमोरेण्डम एण्ड आर्टीकल्स आफ एसोसिएशन प्रचलित है। संचालक मण्डल में संचालकों की नियुक्ति के अधिकार शासनमें निहित हैं । वर्तमान में निगम के संचालक मण्डल में अधिकत 12 संचालकों की नियुक्ति का प्रावधान है । आज दिनांक की स्थिति में संचालक मण्डल में 07 संचालक पदस्थ हैं, जिनकी सूची परिशिष्ट 'अ' संलग्न है । कम्पनी अधिनियम के अंतर्गत प्रति तिमाही में संचालक मण्डल की बैठक आयोजित की जाती है ।

कम्पनी अधिनियम के अंतर्गत शेयर धारकों की साधारण सभा प्रतिवर्ष आयोजित की जाती है जिसमें निगम के लेखें अंगीकृत किये जाते हैं ।

कम्पनी अधिनियम में उल्लेखित प्रावधानों के अंतर्गत संचालक मण्डल की बैठकों के कार्यविवरण को जनसामान्य हेतु उपलब्ध नहीं कराया जाता है ।

बिन्दु क्रमांक - 9

निगम में कार्यरत अधिकारियों/कर्मचारियों के निवास एवं कार्यालय के दूरभाष क्रमांक की जानकारी परिशिष्ट 'ब' पर संलग्न है ।

बिन्दु क्रमांक - 10

निगम में कार्यरत अधिकारियों/कर्मचारियों को प्रतिमाह मिलने वाले वेतन/भत्तों की जानकारी परिशिष्ट 'स' पर संलग्न है ।

बिन्दु क्रमांक - 11

निगम द्वारा प्रतिवर्ष मुख्यालय सहित इकाईयों हेतु बजट आवंटन का निर्धारण किया जाता है तथा इसकी समीक्षा त्रैमास आधार पर नियमित रूप से की जाती है । वर्ष 2009-10 हेतु स्वीकृत बजट निम्नानुसार है:-

मुख्यालय	रु.	838.14 लाख
कच्चा माल विभाग	रु.	296.17 लाख
एम्पोरियम विभाग	रु.	313.50 लाख
सम्पति एवं निर्माण विभाग	रु.	430.46 लाख
परीक्षण प्रयोगशाला	रु.	82.34 लाख
विपणन विभाग	रु.	345.51 लाख
बी.डी.सी. विभाग	रु.	23.62 लाख

बिन्दु क्रमांक 12 एवं 13 की जानकारी निरंक है ।

बिन्दु क्रमांक (14)

अध्याय - 3

निगम द्वारा धारित इलेक्ट्रानिक फर्म को सूचना की जानकारी

निगम की समस्त जानकारी निम्नलिखित वेब साइट पर उपलब्ध है :-

www.mplun.org.

बिन्दु क्रमांक (15)

अध्याय - 4 (मेन्यूअल 15)

निगम द्वारा संचालित कार्यकलाप/लिये गये निर्णयों की जानकारी नागरिकों को उपलब्ध कराने के उद्देश्य से निम्न व्यवस्था की गई है :-

1. कार्यालय का सूचना पटल
2. विभागीय वेबसाइट
3. सूचना प्राप्त करने हेतु मुख्यालय का सूचना काउंटर
4. समय समय पर जारी प्रेस विज्ञप्तियां
5. निगम द्वारा जारी विज्ञापन, पोस्टर सामग्री
6. निगम द्वारा आयोजित विभिन्न मेले/उत्सव

अध्याय - 5 (मेन्वूअल 16)

लोक सूचना अधिकारियों के नाम, पदनाम तथा अपीलीय अधिकारी

मुख्यालय स्तर

क्र०	कार्यक्षेत्र	सहायक लोक सूचना अधिकारी का नाम व पद	लोक सूचना अधिकारी का नाम व पद	प्रथम अपीलीय अधिकारी का नाम व पद
1.	म.प्र. लघु उद्योग निगम मर्यादित, भोपाल	श्री प्रशांत टेकाम, प्रबंधक (समन्वय) (अनुबंध पर)	श्री बी.बी. शर्मा, उप मुख्य महाप्रबंधक (समन्वय)	श्री पीयूष माथुर, मुख्य महाप्रबंधक सह-कम्पनी सचिव (वित्त / लेखा)

मुख्यालय (भोपाल) स्तर के विभाग

क्र०	कार्यक्षेत्र	सहायक सूचना अधिकारी का नाम व पद	सूचना अधिकारी का नाम व पद	प्रथम अपीलीय अधिकारी का नाम व पद
1.	तकनीकी विभाग	श्री डी.एन. सिंह,, प्रबंधक	श्री पी.सी. गंगराड़े, महाप्रबंधक	श्री पीयूष माथुर, मुख्य महाप्रबंधक सह-कम्पनी सचिव (वित्त / लेखा)
2.	वित्त विभाग	श्री एस. गडकरी, प्रबंधक	श्री राजेन्द्र रायकवार, महाप्रबंधक	-तदैव-
3.	कार्मिक विभाग	श्रीमती अनिता जोतवानी प्रबंधक	श्री राजेन्द्र गार्गव,, उप मुख्य महाप्रबंधक	-तदैव-
4.	विपणन विभाग	श्री बी.एन. तिवारी,, प्रबंधक	श्री आर.एच. प्रेम, महाप्रबंधक	-तदैव-
5.	कच्चा माल विभाग	श्री दीपक बाजपेयी, प्रबंधक	श्री मारुत सिंह, महाप्रबंधक	-तदैव-
6.	सम्पदा एवं निर्माण विभाग	श्री यू.बी. चौबे,, प्रभारी महाप्रबंधक	श्री जे.एस. सरन, उप मुख्य महाप्रबंधक	-तदैव-
7.	प्रशासन विभाग	श्री गुलराज पहिलाजानी,, प्रबंधक	श्री राजेन्द्र गार्गव,, उप मुख्य महाप्रबंधक	-तदैव-
8.	एम्पोरियम विभाग	श्री के.एम. दत्ताप्रसाद, सहा. प्रबंधक	श्री व्ही. सी. दुबे,, महाप्रबंधक	-तदैव-
9.	बी.डी.सी. कक्ष	श्री आर.एस. गुप्ता, प्रबंधक	श्री एम.के. सिंह, महाप्रबंधक	-तदैव-
10.	मृगनयनी एम्पोरियम,भोपाल	श्री दिनेश शर्मा , प्रबंधक	श्री व्ही. सी. दुबे,, महाप्रबंधक	-तदैव-
11.	कच्चा माल भण्डार, भोपाल	श्री प्रकाश नायर, लेखापाल	श्री अनिल गुरु, महाप्रबंधक	-तदैव-
12.	सम्पदा निर्माण संभाग भोपाल	श्री एस.के. भावसार, प्रबंधक	श्री एन.के. त्रिपाठी, महाप्रबंधक	-तदैव-

प्रदेश में क्षेत्रीय स्तर पर कार्यरत इकाइयां

क्र०	इकाई का नाम	सूचना अधिकारी का नाम व पद	लोक सूचना अधिकारी का नाम व पद	प्रथम अपीलीय अधिकारी का नाम व पद
1	परीक्षण प्रयोगशाला जबलपुर	श्री अभय कुमार खिरे, सहायक, प्रबंधक	श्री पी.के. शर्मा, प्रबंधक	श्री पीयूष माथुर, मुख्य महाप्रबंधक सह-कम्पनी सचिव (वित्त/लेखा)
2.	कच्चा माल भण्डार, जबलपुर	श्री पी.एल. नामदेव सहायक प्रबंधक	श्री एम.सी. बित्थरिया, महाप्रबंधक	-तदैव-
3.	मृगनयनी म.प्र. एम्पोरियम, जबलपुर	श्रीमती निधि खरे, टायपिस्ट	श्री शैलेश खरे, प्रबंधक	-तदैव-
4.	क्षेत्रीय विपणन कार्यालय, जबलपुर	श्री डी.के. चौकसे, प्रभारी प्रबंधक	श्री एम.सी.बित्थरिया, महाप्रबंधक	-तदैव-
5.	सम्पदा निर्माण संभाग जबलपुर	श्री एस.जी. भट्टाचार्य, लेखापाल	श्री ए.आर. खान, प्रबंधक	-तदैव-
6.	परीक्षण प्रयोगशाला, इन्दौर	श्री निखिल त्रिवेदी, सहा. प्रबंधक	श्री विवेक झंवर महाप्रबंधक	-तदैव-
7.	कच्चा माल भण्डार, इन्दौर	श्री एस.आर. दगड़े, लेखापाल	श्री विवेक झंवर महाप्रबंधक	-तदैव-
8.	मृगनयनी म.प्र. एम्पोरियम, इन्दौर	श्री राहुल जगताप, कनिष्ठ लेखापाल	डॉ.बी.डी. हेडा, उप मुख्य महाप्रबंधक	-तदैव-
9.	क्षेत्रीय विपणन कार्यालय, इन्दौर	श्री एस.के. बसेर, प्रबंधक	श्री पी.सी.वर्मा, महाप्रबंधक	-तदैव-
10.	सम्पदा निर्माण संभाग, इन्दौर	श्री एच.एल. मोर्या, लेखापाल	श्री एन.डी. जाजू, महाप्रबंधक (अनुबंध पर 12/09 तक)	-तदैव-
11.	कच्चा माल भण्डार, ग्वालियर	श्री ए.के. मित्तल, सहायक प्रबंधक	श्री ए.के. जैन, प्रबंधक	-तदैव-
12.	मृगनयनी म.प्र. एम्पोरियम, ग्वालियर	श्री अजय रणदिवे, वरिष्ठ सेल्समेन	श्री ए.के. जैन, प्रबंधक	-तदैव-
13.	क्षेत्रीय विपणन कार्यालय, ग्वालियर	श्री कन्हैयालाल सेन, सहा. ग्रेड 3	श्री ए.राम, महाप्रबंधक	-तदैव-
14.	सम्पदा निर्माण संभाग ग्वालियर	श्री अनिल गंगराडे, प्रबंधक	श्री के.एल. अग्रवाल, महाप्रबंधक	-तदैव-
15.	मृगनयनी एम्पोरियम रीवा	श्री बुद्धदत्त द्विवेदी, सहायक ग्रेड-3	श्री जे.एल.तिवारी, महाप्रबंधक	-तदैव-

संलग्नक आ.क्र. लउनि/समन्वय/08/767

दिनांक. 13 /08/2009

राज्य के बाहर की इकाइयां :-

1.	मृगनयनी एम्पोरियम नई दिल्ली	श्री जगमोहन सहायक ग्रेड-3	श्री आर.पी. सिंह, मुख्य महाप्रबंधक	श्री पीयूष माथुर, मुख्य महाप्रबंधक सह-कम्पनी सचिव (वित्त/लेखा)
2.	मृगनयनी एम्पोरियम उदयपुर	श्री पी.एस. तोमर, प्रभारी प्रबंधक	श्री पी.एस. तोमर, प्रभारी प्रबंधक	-तदैव-
3.	मृगनयनी एम्पोरियम जयपुर	श्री विजय गौर,, सेल्समेन,	श्री विजय गौर,, सेल्समेन,	-तदैव-
4.	मृगनयनी एम्पोरियम कोलकाता	श्री एस. दास गुप्ता, कनिष्ठ लेखापाल	श्री टी.एन. बसु, प्रबंधक	-तदैव-
5.	सम्पदा निर्माण रायपुर संभाग क्रमांक 2 रायपुर	श्री नीरज जैन, सहायक ग्रेड-3	श्री आर.के. श्रीवास्तव, महाप्रबंधक	-तदैव-

सहायक लोक सूचना अधिकारी

अध्याय – 6
(मेन्यूअल 17)
अन्य जानकारी

निगम द्वारा अपने कार्यों में जनभागीदारी सुनिश्चित करने व पारदर्शिता बनाये रखने के लिये समय समय पर प्रयास किये जाते हैं । सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 के अंतर्गत नागरिकों को सूचना देने हेतु निम्न व्यवस्था की गई है :-

1. लोक सूचना एवं सहायक सूचना अधिकारी की नियुक्ति
2. अपीलीय अधिकारी की नियुक्ति
3. निगम द्वारा निर्धारित नीति/नियमों/अधिनियमों का प्रकाशन
4. सूचना का प्रसारण एवं वेबसाइटों का निर्माण
5. अधिनियम के अन्तर्गत सूचना प्राप्त करने हेतु आवेदन पत्र एवं अभिस्वीकृति पत्र के प्रारूप का निर्धारण ।
6. प्राप्त आवेदनों की पंजी का संधारण ।

जानकारी प्राप्त करने हेतु निर्धारित फीस

आवेदन पत्र के साथ फीस	रु0	10/-
नस्ती के अवलोकन हेतु पहले घण्टे के लिये	रु0	50/-
एव तत्पश्चात रु0 5/- प्रति 15 मिनट के मान से		
दस्तावेजों की फोटो कापी हेतु		
ए-4 साईज हेतु रु0 10/- एवं ए-3 साईज पेपर हेतु	रु0	20/-
फ्लापी या सी.डी. में जानकारी प्राप्त करने हेतु	रु0	50/-
		प्रति फ्लापी/सी.डी.

आवेदकों से प्राप्त राशि कोड क्रमांक 32309 में जमा कर आवेदकों को रसीद उपलब्ध करायी जावेगी ।

परिशिष्ट 'अ'

मध्यप्रदेश लघु उद्योग निगम मर्यादित,
मुख्यालय, भोपाल

निगम के वर्तमान संचालकों के नाम दिनांक 05/01/2010 की स्थिति में

क्र०	संचालक द्वय के नाम	निवास पता	दूरभाष	
			कार्यालय	निवास
1.	श्री विपिन दीक्षित, अध्यक्ष,	6 फ्लोर, पंचानन भवन, मालवीय नगर, भोपाल	2554156 5226889	5226945
2.	श्री एम.गोपाल रेड्डी, प्रबंध संचालक,	डी एक्स-बी-4, चार इमली, भोपाल	2552971 5226873	2678476
3.	श्री सत्यप्रकाश, प्रमुख सचिव, मध्यप्रदेश शासन, वाणिज्य, उद्योग और रोजगार विभाग, मंत्रालय, भोपाल	सी-7-74 बंगले, भोपाल	2441814	
4.	श्री दीपक खाण्डेकर, उद्योग आयुक्त, मध्यप्रदेश, भोपाल	सी-2/22, 4 इमली, भोपाल	2677966-88	
5.	श्री करण सिंह परमार, संचालक	सूरज कुंज, हाट बाजार, नीमच ।		9425106018
6.	श्री व्ही. के. बरोनिया, कार्यकारी संचालक, म.प्र. ट्रेड एण्ड इन्वेस्टमेन्ट फेसिलिटेशन कार्पो. लिमि., भोपाल	ई-8 ईएक्सटी - भोपाल	2421590	94086955527
7.	श्री असित गोपाल, अपर सचिव, म.प्र. शासन, वित्त विभाग, मंत्रालय, भोपाल			

परिशिष्ट 'ब'

म.प्र. लघु उद्योग निगम के अधिकारियों के दूरभाष क्रमांक एवं पता

क्र.	अधिकारियों के नाम	पदनाम	कार्यालय	निवास	पता
1.	श्री विपिन दीक्षित	अध्यक्ष	2673100	2673102	पंचानन भवन, छठवीं मंजिल, मालवीय नगर, भोपाल
2.	श्री एम. गोपाल रेड्डी	प्रबंध संचालक	2673103	2552971	डी.एक्स.बी.-4, चार इमली, भोपाल
3.	श्री आर.के. गुप्ता	मुख्य महाप्रबंधक (सं./नि./तक.)	2673170	2673803	ई-5, 45 बंगले, भोपाल
4.	श्री पीयूष माथुर	मुख्य महाप्रबंधक (वि./ले.)सह कम्पनी सचिव	2673112	2673801	जी-31, फार्चून ग्लौरी, ई-8 एक्सटेंशन, अरेरा कालानी, भोपाल
5.	श्री एस.के. सेठी	उप मुख्य महाप्रबंधक (कच्चा माल)	2673156	2673804	एम.आई.जी. 9, हाउसिंग बोर्ड कालोनी, कोहेफिजा भोपाल
6.	डॉ बी.एम. सिंह	मुख्य महाप्रबंधक (समन्वय)	2554155	2428681	87, चाणक्यपुरी, चूनाभट्टी, कोलार रोड, भोपाल
7.	श्री राकेश तिवारी,	मुख्य महाप्रबंधक (विप)	2673125	2673802	83, दीपक सोसायटी, चूनाभट्टी, कोलार रोड, भोपाल
8.	श्री जे.एस. सरन	उप मुख्य महाप्रबंधक (सं./नि.)	2673172	2673807	बंगला ई-1, फोरचून पार्क, जी-3, गुलमोहर, भोपाल
9.	श्री राजेन्द्र गार्गव	उप मुख्य महाप्रबंधक (कार्मिक)/ (प्रशासन)	2673111	2673800	ई-4 / 120, अरेरा कालोनी भोपाल
10.	श्री बी.बी. शर्मा	उप मुख्य महाप्रबंधक (समन्वय)	2673109	2673822	बी-2 फारचून ग्लौरी एक्सटेंशन, बावडियाकला, भोपाल
11.	श्री आर.के. रायकवार	महाप्रबंधक(वि./ले.)	2673114	2673809	197, दाता कालोनी, एयरपोर्ट रोड, भोपाल
12.	श्री मारुत सिंह	महाप्रबंधक (कच्चा माल)	2673158	2673813	ई-8 / 356, त्रिलंका कालोनी हाउसिंग सोसायटी, भोपाल
13.	श्री आर.डी. सक्सेना	महाप्रबंधक(विपणन)	2673127	2673812	बी-51, गौतम नगर, भोपाल
14.	श्री एम.के. सिंह	महाप्रबंधक(बी.डी.सी.)	2673153	2673810	सी 167, सोनागिरी, भोपाल
15.	श्री जी.एस. वाटवे	महाप्रबंधक(तकनीकी)	2673177	2673823	एच.आई.जी 2 स्टलिंग केशल्स, होशंगाबाद रोड, भोपाल
16.	श्री वी.सी. दुबे,	महाप्रबंधक(एम्प्लोरियम)	2673149	2673808	43-ए, चाणक्यपुरी, चूनाभट्टी, कोलार रोड, भोपाल
17.	श्री अशोक सोलंकी	महाप्रबंधक(विपणन)	2673128	2673818	ए-197, इन्द्रपुरी, भोपाल
18.	श्री पी.सी. गंगराडे	महाप्रबंधक(तकनीकी)	2673173	2673815	ई-8 / 65, बंसत कुंज, अरेरा कालोनी, भोपाल
19.	श्री राजीव त्रिवेदी	महाप्रबंधक(तकनीकी)	2673174	2673815	एम.आई.जी. 11, हाउसिंग बोर्ड कालोनी, कोहेफिजा, भोपाल
20.	श्री डी.एन. खरे	महाप्रबंधक(तकनीकी)	2673178	2673819	ई एन 2 / 16, चार इमली, भोपाल

21.	श्री आर.एच. प्रेम	महाप्रबंधक(विपणन)	2673129	2673811	जूनियर एम.आई.जी. 95, ब्लॉक नं. 3, सरस्वती नगर, भोपाल
22.	श्रीमती अनीता जोतवानी	प्रबंधक(कार्मिक)	2673107	4244726	पी-37, प्रियदर्शनी पेरामांडट, होशंगाबाद रोड, भोपाल
23.	श्री सी.एम. व्यास	प्रबंधक(वि./ले.)	2673115	2740269	98, जैन नगर, लालघाटी, भोपाल
24.	श्री सुबोध गडकरी	प्रबंधक(वि./ले.)	2673117	2773207	एम.एफ.10/58, 72, एम.आई.जी. क्वार्टर, नेहरू नगर, भोपाल
25.	श्री रवि जोशी	प्रबंधक(वि./ले.)	2673118	2732062	151, ग्रीनपार्क कालोनी, बैरसिया रोड, भोपाल
26.	श्री एस.के. दुबे	महाप्रबंधक(तकनीकी)	2673175	2673816	एम.आई.जी. 32, ब्लॉक नं. 1, सरस्वती नगर, भोपाल
27.	श्री के.के. चौरे	महाप्रबंधक(विपणन)	2673130	2673624	जे.एम.-02, ब्लॉक-1, सहयाद्री कॉम्प्लेक्स, भदभदा रोड, भोपाल
28.	श्री दिनेश शर्मा	प्रबंधक, मृगनयनी एम्पोरियम, भोपाल	2673198	4274993	जेड-16, जोन 1, एम.पी. नगर, भोपाल
29.	श्री प्रदीप वाकडे	प्रबंधक(कार्मिक / समन्वय)	2673106	2445049	सी-544, कृष्णा-करीम नगर, सी-सेक्टर, सर्वधर्म कालोनी, कोलार रोड, भोपाल
30.	श्री अनिल चौरे	प्रबंधक(विपणन)	2673163	2466409	ई-3/138ए, अरेरा कालोनी, भोपाल
31.	श्री एस.के. बजाज	महाप्रबंधक(वित्त)	2673119	2673814	एच-18, स्ट्रेलिना फेस-1, चूनाभट्टी, कोलार रोड, भोपाल
32.	श्री अनिल थागले	प्रबंधक(एम्पो.)	2673150	2774892	हाउस नं.-51 चूनाभट्टी, छत्रपति शिवाजी सोसायटी, भोपाल
33.	श्री गुलराज पहिलाजानी	प्रबंधक(प्रशासन)	2673167	2673825	ए 92, हाउसिंग बोर्ड कालोनी, कोहेफिजा, भोपाल
34.	श्री डी.एन. सिंह	प्रबंधक(कच्चा माल)	2673136	2682024	ए-164 एन.एम.आर., जे.के. रोड, भोपाल
35.	श्री आर.एस. गुप्ता	प्रबंधक(बी.डी.सी.)	2673154	2424938	103-बी, जानकी नगर, चूनाभट्टी कोलार रोड, भोपाल
36.	श्री जी.एन. साहू	प्रबंधक(विपणन)	2673133	2770591	एच-101, शास्त्री नगर, भोपाल
37.	श्री दीपक बाजपेयी	प्रबंधक(कच्चा माल)	2673164	2670313	ई.एम./29, नेहरू नगर, भोपाल
38.	श्री अजीत जैन	महाप्रबंधक(कच्चा माल)	2673159	2673820	एम-8/4, गीतांजली काम्प्लेक्स, भोपाल
39.	श्री के.के. चटर्जी	प्रबंधक(विपणन)	2673134	2726067	जी-2/145, गुलमोहर कालोनी, भोपाल
40.	श्री एच.के. शर्मा	प्रबंधक(तकनीकी)	2673180	4229755	एच-14 ईशरजी आधारशिला बरखेड़ा पठानी, भोपाल
41.	श्री एम.के. जैन	प्रबंधक(सं./नि.)	2673192	2807204	एच.ए. 8 अभिरुचि परिसर, भोपाल
42.	श्री एस.एस. शुक्ला (अनुबन्ध पर)	प्रबंधक/प्रबंध संचालक कक्ष	2673104	2773102	एम.एफ-46, नेहरू नगर, 72 क्वार्टर, भोपाल

43.	श्री अनिल गुरु	महाप्रबंधक कच्चा माल भंडार, भोपाल	5258978	2760313	एम.एफ-63, 72 क्वार्टर, नेहरू नगर, भोपाल
44.	श्री वी.के. धारवा	प्रबंधक(विप.)	2673138	2776265	42, स्टेट बैंक कालोनी, सुभाष नगर, उज्जैन
45.	श्री अनुज गर्ग	प्रबंधक(क.मा.)	2673162	2421621	बी-136, शाहपुरा, भोपाल
46.	श्री एल.पी. सिंह	प्रबंधक(विपणन)	2673131		66 नारायण नगर, बरकत्तउल्ला यूनिवर्सिटी के पीछे, भोपाल
47.	श्री एफ.यू. खान	प्रबंधक(क.मा.)	2673161	2549017	म.नं. 66/2, ऑपोजिट हमीदिया बायस् स्कूल, भोपाल
48.	श्री जॉन अब्राहम	प्रबंधक(विप.)	2673135		एच.आई.जी-12, सी-सेक्टर अयोध्या नगर, भोपाल
49.	श्री प्रशांत टेकाम (अनुबन्ध पर)	प्रबंधक(सम.)	2673116		जी-90 सरकारी क्वार्टर्स कोटरा सुल्तानाबाद, भोपाल
50.	श्री बी.एन. तिवारी,	प्रबंधक (विपणन)	2673137	2778719	7, गोमन्तिका कॉम्प्लेक्स, नार्थ टी.टी. नगर, जवाहरचौक, भोपाल
51.	श्री यू.बी. चौबे	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, भोपाल	2673191	2779416	42/9 साउथ टी.टी. नगर, भोपाल

शाखाओं में पदस्थ म.प्र. लघु उद्योग निगम के अधिकारियों के दूरभाष एवं पता

क्र.	अधिकारियों के नाम	पदनाम	कार्यालय	मोबा./निवास	पता
1	श्री आर.पी. सिंह	मुख्य महाप्रबंधक मृग. एम्पोरियम नई दिल्ली	23363320	9425601129 23343895	बी-8 एम्पोरियम काम्पलेक्स बाबा खडगसिंह मार्ग, नई दिल्ली
2.	श्री बी.डी. हेडा	उप मुख्यमहाप्रबंधक, मृग. एम्पोरियम, इन्दौर	2541945	9425601130	15, नर्मदा नगर अन्नापूर्णा रोड, इन्दौर
3.	श्री पी.सी. वर्मा	महाप्रबंधक, क्षेत्रीय विपणन कार्यालय, इन्दौर	2420264	9425601144	9/1, श्रद्धानंद मार्ग छावनी, इन्दौर ।
4.	श्री विवेक झंवर	महाप्रबंधक, कच्चा माल भण्डार इन्दौर	2411666	9425601137	जे-92 एलआईजी कालोनी, खजराना, इन्दौर
5.	श्री एन.डी. जाजू	महाप्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, इन्दौर	2421109	9425601152	38, उमेश नगर, अन्नपूर्णा रोड, इन्दौर
6.	श्री विवेक झंवर	महाप्रबंधक, परीक्षण प्रयोगशाला इन्दौर	2421003	9425601137	जे-92 एलआईजी कालोनी, खजराना, इन्दौर
7.	श्री एस.के.महाजन	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, इन्दौर	2421109	9425601829	203, हर्षदीप अपार्टमेंट 1-ए अन्नापूर्णा नगर, इन्दौर ।
8.	श्री डी.एस. तोमर	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग इन्दौर	2421109	9425601823	1/598, एम.आई.जी कालोनी, इन्दौर
9.	श्री पी.के. पंचौलिया	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग इन्दौर	---	9425601834	203, प्रतीक अपार्टमेंट 22, अनूप नगर, इन्दौर
10.	श्री एस.के. जैन	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, इन्दौर	2421109		1395-बी-सेक्टर स्कीम क्रमांक 71 इन्दौर
11.	श्री एम.सी. बिथरिया	महाप्रबंधक, क्षेत्रीय विपणन कार्यालय, जबलपुर	2410827	9425601140	73-हेलीपेड, ग्वालियर
12.	श्री शैलेश खरे	प्रबंधक, मृग. म.प्र. एम्पो. जबलपुर	2410826	9425154682	525 हनुमानताल, जबलपुर
13.	श्री एस. के. राबरा	प्रबंधक, कच्चा माल भण्डार, जबलपुर	2330346	942560229	ई-1/30 अरेरा कॉलोनी, भोपाल
14.	श्री एम.डी. चिटनीस	प्र. महाप्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, जबलपुर	2410829	9425601825	404, लोकमान्य नगर केसर बाग रोड, इन्दौर

15.	श्री खान अब्दुल रफीक	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, जबलपुर	2410829	9425601835	6/6, क्रिएटिव गार्डन सोफिया कालेज रोड भोपाल
16.	श्री पी.के. शर्मा	प्रबंधक, परीक्षण प्रयोगशाला जबलपुर	2330246	9424926652	मकान नं. 700 स्नेह नगर, जबलपुर
17.	श्री ओ.पी. श्रीवास्तव	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग जबलपुर	2410829	9425601836	402, अंजनीसुत अपार्टमेंट नार्थ ब्लॉक, ग्वालियर
18.	श्री ए.राम	महाप्रबंधक क्षेत्रीय विपणन कार्यालय, ग्वालियर	4041901	9425601145	17/1235 रामविला इण्डस्ट्रीयल एरिया, ग्वालियर
19.	श्री ए.राम	महाप्रबंधक कच्चा माल भंडार, ग्वालियर	2451177	9425601145	17/1235 रामविला इण्डस्ट्रीयल एरिया, ग्वालियर
20.	श्री के.एल. अग्रवाल	महाप्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, ग्वालियर	2439024	9425601153	नटराज भवन नियर सरस्वती स्कूल डिण्डोरी।
21.	श्री ए.के.जैन	प्रबंधक, मृग. म.प्र. एम्पो. ग्वालियर	2439025	9425407739	101 कामिनी प्लाजा, कौशल नगर, ग्वालियर
22.	श्री ए.के. गंगराडे	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, ग्वालियर	2439024	9425601828	मृगनयनी म.प्र. एम्पोरियम पाटनकर बाजार, ग्वालियर
23.	श्री जे.एल. तिवारी,	महाप्रबंधक, मृग. म.प्र. एम्पो., रीवा	256792	9425601151 231447	10/786 इंजी. कॉलेज के पीछे, रीवा
24.	श्री आर.के. श्रीवास्तव,	महाप्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, रायपुर	0771 2284485	9425601154	डी-6 अयोध्या नगर, भोपाल।
25.	श्री सी.पी. श्रीवास्तव	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, राजगढ़	---	9425601827	ई/3, 193 बी.डी. सिंह वर्क्स हाउस, भोपाल।
26.	श्री एन.के. त्रिपाठी	महाप्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, भोपाल	2673195	9425601155	जी-8 इन्डस पार्क फेस-2 अयोध्या नगर भोपाल।
27.	श्री एस.के. भावसार	प्रबंधक, संपदा निर्माण संभाग, भोपाल	2673195	9425038693 9425601830	6, कृष्णापुरा गंजबासोदा विदिशा
28.	श्री टी.एन. वासु	प्रबंधक, मृग.म.प्र. एम्पो. कलकत्ता	24237512	09831456022 4171051	हेमंतवा चौथी मंजिल 63, संतोषपुर, कलकत्ता

MADHYA PRADESH LAGHU UDYOG NIGAM LIMITED, BHOPAL**ANNEXURE -C****List of employee (Regular) as per Salary Bill for the Month of
SEPTEMBER 2009**

Sr. No.	EMPLOYEE'S NAME			DESIGNATION	GROSS SALARY
1	EA02068	SH	ASHOK SOLANKI	GEN MANAGER	42205.00
2	EA02093	SH	AJIT KUMAR JAIN	GEN MANAGER	39801.00
3	EA02126	SH	AK CHOUREY	MANAGER	32872.00
4	EA02129	SH	A RAM	GEN MANAGER	40001.00
5	EA02140	SH	ANIL GURU	GEN MANAGER	29714.00
6	EA02142	SH	ANIL THAGALE	MANAGER	33772.00
7	EA03077	SMT	ANNAMMA VARGHESE	HEAD ASSTT	21386.00
8	EA03178	SH	ASHOK GOYAL	JR ASSTT	17686.00
9	EA03238	SMT	ALIYAMMA VARGHESE	JR ASSTT	17108.00
10	EA03262	SH	ALOK GUPTA	ACCOUNTANT	22029.00
11	EA03268	SMT	AVNEET ARORA	SALES GIRL	21196.00
12	EA03310	SH	ABHINAY KUMAR JAIN	MANAGER	31282.00
13	EA03312	SMT	ANITA JOTWANI	MANAGER	31077.00
14	EA03319	SH	AMAR SINGH	JR ASSTT	15658.00
15	EA03324	SH	AK AGVEKAR	ASSTT MGR.	19511.00
16	EA03333	SH	AS MANDLOI	ACCOUNTANT	22512.00
17	EA03336	SH	ANUJ GARG	MANAGER	25338.00
18	EA03345	SMT	ABHA MEHRA	TYPIST	14558.00
19	EA03346	SH	AK KALWANI	STENO	16696.00
20	EA03348	SH	AK MITTAL	ASSTT MGR.	23420.00
21	EA03362	SH	AK GUPTA	ASSTT MGR.	21268.00
22	EA03386	SH	AK GANGRADE	MANAGER	31322.00
23	EA03433	SH	ARUN KUMAR JAIN	ASSTT MGR.	29077.00
24	EA03441	SH	ASHOK KUMAR SHARMA	ASSTT MGR.	20714.00
25	EA03450	SH	ABHEY KUMAR KHIRE	ASST TECHN	20654.00
26	EA03467	SH	ANUP SAHA	ASST. GRADE - III	15323.00
27	EA03510	SMT	ALEYAMMA THOMAS	ASST. GRADE - III	12857.00
28	EA04124	SH	ABDUL SALIM	DRIVER	18673.00
29	EA04196	SH	AWADHRAJ SINGH	MESSENGER	10075.00
30	EA04240	SH	ASHOK DHAGE	HELPER	13351.00
31	EA08414	SMT	ANJALI BHALE	TYPIST	14619.00
32	EA08465	SH	AJAY RANDIVE	SR SALE MAN	12857.00
33	EA08517	SH	ASHOK VERMA	SALES MAN	12892.00
34	EA08596	SH	ASHOK NAMDEO	MESSENGER	9462.00
35	EB02057	SH	BB SHARMA	DY. CGM	42693.00
36	EB02085	DR	BD HEDA	DY. CGM	49259.00
37	EB02089	DR	BISHWA MITRA SINGH	CGM	55480.00
38	EB02121	SH	BN TIWARI	MANAGER	41167.00
39	EB03112	SH	BHAGWAN GURBANI	JR ASSTT	17188.00
40	EB03369	SH	BC NAIR	ASSTT MGR.	21268.00
41	EB03405	SH	BB BIROLE	ASSTT MGR.	20094.00
42	EB03422	SH	BHOLARAM VERMA	JR ASSTT	16076.00
43	EB03424	SMT	BEENA CHOUHAN	TEL OPTR	14775.00
44	EB04089	SH	BUDHA DUTT DWEDI	ASST. GRADE - III	14175.00
45	EB04118	SH	BUDHMAN SINGH	ASST. GRADE - III	11131.00
46	EB04163	SH	BABULAL SHARMA	ELECTRICIAN	13446.00
47	EB04193	SH	BHAGWANDAS SAHU	ASST. GRADE - III	13392.00

48	EB04260	SH	BABU	GUARD	10223.00
49	EB04295	SH	BHAGVATI PRASAD	MESSENGER	9713.00
50	EB08527	SH	BHOOSHANDAS MISHRA	MESSENGER	6986.00
51	EB08597	SH	BADRI PRASAD	MESSENGER	8641.00
52	EC03264	SH	CM VYAS	MANAGER	34672.00
53	EC03291	SH	CP SHRIVASTAVA	MANAGER	35459.00
54	EC03340	SMT	CHITRA NIGAM	HD SALE GIRL	21268.00
55	EC03455	SMT	CHANDANA P. NAIR	ACCOUNTANT	20094.00
56	EC04195	SH	CHANDRIKA PD SHUKLA	ASST. GRADE - III	10301.00
57	EC08398	SH	C KAILASIA	MESSENGER	9894.00
58	EC08481	SMT	CHITRALEKHA SHARMA	ASST. GRADE - III	12581.00
59	EC08530	SH	CHANDRA BHAWAN PAL	MESSENGER	9683.00
60	ED02087	SH	DN KHARE	GEN MANAGER	38242.00
61	ED02114	SH	DINESH SHARMA	MANAGER	40061.00
62	ED02123	SH	DEEPAK BAJPAI	MANAGER	42058.00
63	ED03367	SH	DS TOMAR	MANAGER	33772.00
64	ED03402	SH	DN SINGH	MANAGER	31077.00
65	ED03427	SH	DEEPAK MENDHE	ASSTT MGR.	19548.00
66	ED03470	SH	DK CHOUKSEY	ASSTT MGR.	24776.00
67	ED04083	SH	DESHRATH	MESSENGER	10406.00
68	ED04104	SH	DEV SINGH	MESSENGER	10656.00
69	ED04160	SH	DATTU SONVANE	HELPER	10557.00
70	ED08337	SH	DINDAYAL YADAV	MESSENGER	9904.00
71	ED08376	SH	DINESH SHRIVASTAVA	ASST. GRADE - III	14275.00
72	ED08389	SMT	DOLA CHAKRABORTY	SALES GIRL	14383.00
73	ED08440	SH	DIWAN MAURKAR	MESSENGER	9934.00
74	ED08470	SH	DURGA PRASAD	HELPER	12934.00
75	ED08489	SH	DHANRAJ MENDHE	MESSENGER	10393.00
76	ED08503	SH	DEEP SINGH GAUR	GUARD	9414.00
77	ED08514	SH	DASHRATH NIGWAL	TYPIST	14275.00
78	ED08518	SH	DINESHKUMAR MALVIYA	GUARD	7496.00
79	ED08562	SH	DEVENDRA SINGH THAKUR	MESSENGER	9538.00
80	ED08599	SH	DADDU KOKAR	MESSENGER	8391.00
81	EF03307	SH	FAREED UDDIN KHAN	MANAGER	25338.00
82	EF04209	SH	FIROZ KHAN	MESSENGER	10351.00
83	EG02117	SH	GS WATVE	GEN MANAGER	41167.00
84	EG03246	SH	G PAHILAJANI	MANAGER	25892.00
85	EG03258	SH	GN SAHU	MANAGER	34672.00
86	EG03355	SMT	GOPI LACHHWANI	TYPIST	15658.00
87	EG03400	SH	GM KHAN	ASSTT MGR.	29077.00
88	EG03418	SH	GOVIND DHAKSYA	STENO	17122.00
89	EG03423	SMT	GIRIJA SHARMA	TEL OPTR	14740.00
90	EG03497	SH	GAMBHIR PATIL	ASST. GRADE - III	14966.00
91	EG04298	SMT	GEETA DEVI BURMAN	MESSENGER	8471.00
92	EG08462	SH	GULABRAO KAMATKAR	ELECTRICIAN	13169.00
93	EG08505	SH	GAJANAN BHARGAV	SWEEPER	8999.00
94	EG08507	SH	GHANSYAM	GUARD	7496.00
95	EH03245	SH	HASHIM ALI	ACCOUNTANT	22379.00
96	EH03247	SH	HARIOM SHARMA	ACCOUNTANT	20474.00
97	EH03361	SH	HK SHARMA	MANAGER	31077.00
98	EH03413	SH	HEERALAL MOURYA	ASSTT MGR.	21059.00
99	EH03458	SH	HARISH TALREJA	ASST. GRADE - III	14738.00

100	EH04106	SH	HARBAJAN PATEL	MESSENGER	10410.00
101	EH04225	SH	HARBHAJAN	GUARD	10286.00
102	EH04230	SH	HARINARAYAN VISHWAKA	HELPER	10136.00
103	EH04231	SH	HEM SINGH	HELPER	7496.00
104	EH08219	SH	HEMANT KUMAR GUPTA	ASST. GRADE - III	14898.00
105	EJ02055	SH	JL TIWARI	GEN MANAGER	37878.00
106	EJ02100	SH	JS SARAN	DY. CGM	42693.00
107	EJ03339	KUM	JAYSHRI RANGARI	DRATMAN	21406.00
108	EJ03354	SH	JOHN ABRAHAM	MANAGER	24232.00
109	EJ03397	SH	JAGMOHAN SINGH	ASST. GRADE - III	16683.00
110	EJ03445	SMT	JANCY MATHEW	TYPIST	15658.00
111	EJ03509	SH	JAGADISH SINGH GILL	JR ACCTT	15027.00
112	EJ04112	SH	JAMUNA SINGH	ASST. GRADE - III	13275.00
113	EJ04136	SH	JOHN BOLA	DRIVER	18673.00
114	EJ04282	SH	JAGDISH SINGH	MESSENGER	10493.00
115	EJ04290	SMT	JIBKALA SHARMA	MESSENGER	9028.00
116	EJ08540	SMT	JYOTI SINGH	SALES GIRL	13099.00
117	EK02108	SH	KK CHOUREY	GEN MANAGER	36466.00
118	EK03235	SH	KS CHOUHAN	JR ASSTT	17188.00
119	EK03267	SH	KAILASH KASYAP	JR ASSTT	15313.00
120	EK03293	SH	KL AGRAWAL	GEN MANAGER	35374.00
121	EK03338	SH	KANHAIYALAL	ASST. GRADE - III	15678.00
122	EK03351	SH	KALYANSINGH BAGHEL	TYPIST	14558.00
123	EK03365	SH	KK ARYA	ACCOUNTANT	20094.00
124	EK03384	SMT	KAFIA F. ALI	ASST. GRADE - III	15658.00
125	EK03390	SH	KHAN ABDUL RAFIQUE	MANAGER	33712.00
126	EK03417	SH	KR RAJURKAR	JR ASSTT	15658.00
127	EK03438	SH	KK CHATTERJEE	MANAGER	31382.00
128	EK03443	SH	KM DATTA PRASAD	ASSTT MGR.	21059.00
129	EK03474	SH	KISHORE K NAGRURKAR	ASSTT MGR.	29977.00
130	EK03493	SH	KRISHNARAM	ASST. GRADE - III	13594.00
131	EK04208	SMT	KAMLA BAI	SWEEPER	10075.00
132	EK04211	SH	KAMESHWAR TIWARI	MESSENGER	10351.00
133	EK04221	SH	KAILASH PATIDAR	ASST. GRADE - III	10351.00
134	EK04283	SMT	KUSUMLATA SEN	ASST. GRADE - III	12275.00
135	EK08508	SH	KAMAL SINGH UCHARYA	ASST. GRADE - III	12551.00
136	EL03106	SH	LAXMANDAS JASWANI	JR ASSTT	16696.00
137	EL03436	SH	LP SINGH	MANAGER	30527.00
138	EL04095	SH	LAXMAN	MESSENGER	10406.00
139	EL04131	SH	LN PATIDAR	DRIVER	18673.00
140	EM02021	SH	MC BITHARIA	GEN MANAGER	38554.00
141	EM02101	SH	MARUT SINGH	GEN MANAGER	41167.00
142	EM02107	SH	MK SINGH	GEN MANAGER	38058.00
143	EM03047	SMT	MAHEJABI QUERESHI	HEAD ASSTT	21544.00
144	EM03105	SMT	MEENA TAOSE	HEAD ASSTT	21544.00
145	EM03229	SH	MK JAIN	MANAGER	35441.00
146	EM03295	SMT	MAMTA CHOPRA	SALES GIRL	19885.00
147	EM03322	SMT	MARGRET RAFELE	ASST. GRADE - III	15658.00
148	EM03389	SH	MAHENDRA KUMAR JAIN	MANAGER	35569.00
149	EM03394	SH	MANOHAR MANWANI	SR STENO	19747.00
150	EM03396	SMT	MADHURI JOSHI	STENO	18088.00
151	EM03451	SMT	MUKTA VERMA	ASSTT MGR.	20094.00

152	EM03454	SMT	MADHUMATI HINGORANI	ASST. GRADE - III	15838.00
153	EM03464	SH	MADHUKAR KALWANI	TYPIST	16158.00
154	EM03475	SH	MADHUSUDAN PANCHAL	ASST. GRADE - III	14966.00
155	EM03484	SH	MOHAN BANELE	ASST. GRADE - III	12823.00
156	EM03489	SMT	MANORAMA SINGH	TYPIST	14519.00
157	EM03502	SH	MADAN LAL MALVIYA	CARPENTER	13446.00
158	EM04033	SH	MELARAM	DAFTARI	10906.00
159	EM04066	SH	MAHAVIR SINGH	MESSENGER	11578.00
160	EM04115	SH	MATHURADAS PATEL	ASST. GRADE - III	13896.00
161	EM04194	SH	MURARILAL DAHARIYA	ASST. GRADE - III	12857.00
162	EM04287	SH	MANNULAL	MESSENGER	10144.00
163	EM04289	SMT	MUNNI BAI	MESSENGER	9713.00
164	EM04296	SH	MOHANLAL	MESSENGER	9713.00
165	EM08357	SH	MANOJ KUMAR	SWEEPER	10062.00
166	EM08415	SH	MANOJ ARYA	TYPIST	14619.00
167	EM08416	SMT	MADHU AGRAWAL	SALES GIRL	13411.00
168	EM08435	SH	MD SALIMUDDIN	MESSENGER	9894.00
169	EM08492	SH	MRITYUJAY MUKHERJEE	MESSENGER	9633.00
170	EN03231	SH	NADE ALI	JR ASSTT	16002.00
171	EN03256	SMT	NEHA SHRIVASTAVA	JR ASSTT	15658.00
172	EN03294	SH	NK TRIPATHI	GEN MANAGER	35434.00
173	EN03304	SH	NIRAJ KUMAR JAIN	JR ASSTT	17047.00
174	EN03435	SH	NIKHIL TRIVEDI	ASSTT MGR.	31774.00
175	EN03459	SMT	NUTAN S NAIK	JR ACCTT	19123.00
176	EN03465	SH	NARESH BHAMBHANI	STENO	16764.00
177	EN03515	SMT	NIDHI KHARE	TYPIST	10271.00
178	EN04105	SH	NARAYAN MANDLOI	ASST. GRADE - III	14275.00
179	EN04111	SH	NARAYAN PD. PATHROL	MESSENGER	11181.00
180	EN04291	SH	NARESH KUMAR SAHU	MESSENGER	10225.00
181	EN08433	SH	NARSINGH SOLANKI	MESSENGER	9934.00
182	EN08477	SH	NARAYAN PADLAK	ASST. GRADE - III	14619.00
183	EN08479	KUM	NEERA PANDEY	SALES GIRL	8848.00
184	EO03383	SH	OP SONI	ASST. GRADE - III	14106.00
185	EO03388	SH	OP SHRIVASTAVA	MANAGER	33712.00
186	EO03395	SH	OK DWIVEDI	ASSTT MGR.	23420.00
187	EO03503	SH	OM PRAKASH DHANOTIA	JR ACCTT	16002.00
188	EP02092	SH	PC GANGRADE	GEN MANAGER	51053.00
189	EP02116	SH	PK SHARMA	MANAGER	42145.00
190	EP02122	SH	PC VARMA	GEN MANAGER	35509.00
191	EP02137	SH	PIYUSH KUMAR MATHUR	CGM (F/A)CUM CS.	59351.00
192	EP03140	SH	PL NAMDEO	ASSTT MGR.	22452.00
193	EP03163	SMT	PURNIMA SOTI	HEAD ASSTT	21509.00
194	EP03253	SH	PRAFULLA KUMAR	JR ASSTT	16882.00
195	EP03257	SH	PK CHATURVEDI	ACCOUNTANT	22029.00
196	EP03316	SH	P BABUKUTTAN NAIR	COMPUTER OPTR	16433.00
197	EP03353	SH	PRADEEP K WAKDE	MANAGER	33881.00
198	EP03366	SH	PK PANCHOLIYA	MANAGER	33772.00
199	EP03456	SH	PRAKASH k. NAIR	ACCOUNTANT	19608.00
200	EP03460	SH	PUSHPENDRA SINGH	JR ACCTT	18093.00
201	EP03466	SH	PK RAWAT	JR ACCTT	20594.00
202	EP03501	SH	PRAHLAD MESHARAM	JR ACCTT	15967.00
203	EP04032	SH	PUNDLIK	MESSENGER	11331.00

204	EP08381	SH	PARSURAM TIWARI	GUARD	10143.00
205	EP08457	SH	PURAN SINGH TOMAR	SALES MAN	13916.00
206	EP08482	SH	PANDIT KOTKAR	MESSENGER	9584.00
207	EP08593	SH	PHONURAM	DRIVER	11971.00
208	ER02019	SH	RAJENDRA GARGAVA	DY. CGM	46770.00
209	ER02019	SH	RAJENDRA GARGAVA	DY. CGM	46944.00
210	ER02049	SH	RAKESH TIWARI	CGM	48014.00
211	ER02052	SH	RD SAXENA	GEN MANAGER	40131.00
212	ER02056	SH	RP SINGH	CGM	44449.00
213	ER02058	SH	RK GUPTA	CGM (E&C)	57636.00
214	ER02091	SH	RS TRIVEDI	GEN MANAGER	48564.00
215	ER02106	SH	RH PREM	GEN MANAGER	41167.00
216	ER02141	SH	RAJENDRA RAIKWAR	GEN MANAGER	34672.00
217	ER03029	SH	RK YADAV	ACCOUNTANT	22029.00
218	ER03063	SH	RN PANDEY	SR ASSTT	22029.00
219	ER03104	SH	RK CHATURVEDI	HEAD ASSTT	16696.00
220	ER03228	SH	RAJENDRA SHARMA	ACCOUNTANT	22029.00
221	ER03286	SH	RK SHRIVASTAVA	GEN MANAGER	34062.00
222	ER03323	SH	RAVINDRA WADIKAR	JR ASSTT	16849.00
223	ER03329	SH	RP SHARMA	JR ASSTT	16349.00
224	ER03337	SH	RAVISHANKAR JOSHI	MANAGER	24232.00
225	ER03347	SMT	ROHANI R GUPTA	ASST. GRADE - III	13643.00
226	ER03385	SH	RONALD JOSEPH	ASSTT MGR.	20162.00
227	ER03430	SH	RS GUPTA	MANAGER	33772.00
228	ER03453	SH	RIZWAN MALLICK	ACCOUNTANT	20108.00
229	ER03498	SH	RAJU THAWARE	ASST. GRADE - III	13594.00
230	ER03512	SH	RAHUL TYAGI	ASST. GRADE - III	13081.00
231	ER03514	SH	RAHUL JAGTAP	JR ACCTT	15658.00
232	ER04059	SH	RS MISHRA	DAFTARI	11681.00
233	ER04099	SH	RAM LALOO SHUKLA	MESSENGER	11181.00
234	ER04102	SH	RAJAN BHALLA	ASST. GRADE - III	13872.00
235	ER04122	SH	RP TIWARI	ASST. GRADE - III	12827.00
236	ER04141	SH	RN TRIPATHI	DRIVER	17573.00
237	ER04143	SH	RB DOHARE	ASST. GRADE - III	12857.00
238	ER04210	SH	RK AHIRWAR	ASST. GRADE - III	10301.00
239	ER04212	SH	RAM SAJIVAN SHUKLA	MESSENGER	10351.00
240	ER04222	SH	RAJURAM RATHOR	DRIVER	17843.00
241	ER04223	SH	RAJU RAIKWAR	DRIVER	17634.00
242	ER04244	SH	RAMESH KUSHWAHA	ELECTRICIAN	9663.00
243	ER04269	SH	RAMBHAU PANDEY	HELPER	10143.00
244	ER04284	SH	RAMCHARAN	GUARD	9894.00
245	ER04286	SH	RAJARAM DAHIYA	MESSENGER	9864.00
246	ER04297	SH	RAM VISHWAS VARMA	MESSENGER	8628.00
247	ER08325	SH	RAM AVTAR MEENA	LABBOY	12670.00
248	ER08371	SH	RAJESH	SWEEPER	10075.00
249	ER08396	SH	RAJMAL WASNE	ELECTRICIAN	11131.00
250	ER08436	SH	R VENKETIA	MESSENGER	9894.00
251	ER08447	SH	RAJ KUMAR	SWEEPER	10045.00
252	ER08495	SH	REKHLAL KUTHE	MESSENGER	9058.00
253	ER08519	SH	RAMCHARAN MALVIYA	GUARD	9044.00
254	ER08522	SH	RAM NARESH KAUSHAL	GUARD	9276.00
255	ER08529	SMT	RAJANI SENGAR	SALES GIRL	8818.00

256	ES02020	SH	SK DUBEY	GEN MANAGER	40061.00
257	ES02082	SH	SK SETHI	DY. CGM	51747.00
258	ES02105	SH	SK BAJAJ	GEN MANAGER	41861.00
259	ES02112	SH	SK RABRA	MANAGER	41107.00
260	ES02118	SH	SHAILESH KHARE	MANAGER	41107.00
261	ES03177	SMT	SHAKUN SARAN	HD SALE GIRL	22485.00
262	ES03252	SH	SC NEMA	JR ASSTT	15658.00
263	ES03271	SMT	SHREEDEVI SIVADASAN	JR STENO	16002.00
264	ES03275	SH	SANJAY KUMAR JAIN	MANAGER	31077.00
265	ES03297	KUM	SUSHMA JOHRI	SALES GIRL	20576.00
266	ES03308	SH	SS GADKARI	MANAGER	26998.00
267	ES03318	SH	SP MISHRA	ASST. GRADE - III	15658.00
268	ES03320	SH	SANJAY KUMAR JOSHI	ASST. GRADE - III	14238.00
269	ES03328	SH	SK AWASTHI	JR ASSTT	14558.00
270	ES03342	SMT	SADHANA ARORA	TYPIST	14966.00
271	ES03343	SH	SK SAXENA	TYPIST	16349.00
272	ES03356	SMT	SAPNA BUDHANI	TYPIST	15658.00
273	ES03358	SH	SK BASER	MANAGER	26998.00
274	ES03363	SH	SG BHATTACHARYA	ACCOUNTANT	19696.00
275	ES03368	SH	SK BHAVSAR	MANAGER	31077.00
276	ES03381	SH	SR DAGADE	ACCOUNTANT	20094.00
277	ES03382	SMT	SUSHILA KOSHTHI	ASST. GRADE - III	15658.00
278	ES03393	SMT	SUNANDA KASHIV	STENO	18502.00
279	ES03401	SH	SS KASTURE	ASSTT MGR.	33512.00
280	ES03404	SH	SK PAWAR	ASSTT MGR.	20576.00
281	ES03420	SMT	SAROJ CHALMELA	JR ASSTT	15313.00
282	ES03461	SH	SUBHABRATA DASGUPTA	JR ACCTT	17673.00
283	ES03469	SH	SC AGRAWAL	ASST. GRADE - III	14619.00
284	ES03472	SH	SUDHIR K MIDLA	ASSTT MGR.	30877.00
285	ES03478	SH	SANTOSH KUMAR PATEL	ASSTT MGR.	22235.00
286	ES03480	SMT	SUNITA PATIL	TYPIST	12222.00
287	ES03485	SH	SHAILESH SINGH	ASST. GRADE - III	14966.00
288	ES03488	SH	SUDHIRPRAKASH SAXENA	ASSTT MGR.	29917.00
289	ES03494	SMT	SUNITA PARTETI	JR ASSTT	15466.00
290	ES03495	SMT	SHOBHA LOKHANDE	ASST. GRADE - III	14619.00
291	ES03511	SH	SHISHUPAL SINGH	ASSTT MGR.	20654.00
292	ES04024	SH	SHIV SINGH	MESSENGER	11181.00
293	ES04035	SH	SB VISHWAKARMA	ASST. GRADE - III	12892.00
294	ES04069	SH	SALIM KHAN	MESSENGER	11181.00
295	ES04135	SH	SIDHNATH PATIDAR	DRIVER	18673.00
296	ES04144	SH	SK DAHIYA	MESSENGER	10321.00
297	ES04146	SH	SRIRAM BANKEY	PUMP DRIVER	13446.00
298	ES04217	SH	SITARAM JATAV	ASST. GRADE - III	9586.00
299	ES04255	SH	SUNDER SINGH	HELPER	10075.00
300	ES04292	SH	SUDESH PAL SINGH	MESSENGER	10048.00
301	ES08289	SH	SK MAHAJAN	MANAGER	34672.00
302	ES08302	SH	SK SONI	SUB ENGR	23249.00
303	ES08384	SH	SK YADAV	DRIVER	14801.00
304	ES08400	SMT	SANGITA KARKARE	SALES GIRL	13446.00
305	ES08493	SH	SHUKLAL PATEL	GUARD	9504.00
306	ES08521	SMT	SHAKUNTALA GODREY	ASST. GRADE - III	12857.00
307	ES08525	SMT	SUREKHA GAJBE	ASSTT MGR.	18502.00

308	ES08528	SMT	SUSHILA BAI	MESSENGER	9175.00
309	ET02110	SH	TN BASU	MANAGER	41975.00
310	ET04226	SH	TEM NARAYAN SHARMA	GUARD	9636.00
311	ET04300	SMT	TARA BAI	MESSENGER	9079.00
312	ET08487	SH	TIKKU THAKUR	MESSENGER	7476.00
313	ET08598	SH	TEK BAHADUR	MESSENGER	6986.00
314	EU00107	SH	UMASHANKAR MEHRA	ASST. GRADE - III	13357.00
315	EU03283	SH	UB CHOUBEY	MANAGER	35569.00
316	EU03344	SMT	USHA MISHRA	TYPIST	15658.00
317	EU03507	SMT	B UMA RAJU	ASSTT MGR.	16174.00
318	EV02054	SH	VIVEK JHAVAR	GEN MANAGER	44279.00
319	EV02102	SH	VC DUBEY	GEN MANAGER	40131.00
320	EV02124	SH	VK DHARWA	MANAGER	38266.00
321	EV03010	SH	VW KHANGAN	ASSTT MGR.	22029.00
322	EV03122	SH	VIJAY SINGH	FILTER OPTR	14463.00
323	EV03242	SH	VS MASKE	ACCOUNTANT	22934.00
324	EV03276	SH	VIJAY KUMAR	JR ASSTT	16158.00
325	EV03325	SH	VIBHU BHATNAGAR	ASST. GRADE - III	16002.00
326	EV03326	SMT	VILASINI SOMAN	ASST. GRADE - III	15658.00
327	EV03360	SH	VS SAKARGAVEN	ASSTT MGR.	29977.00
328	EV03373	SH	VK GUPTA	ASSTT MGR.	29977.00
329	EV03428	SH	VISHWAJEET SINGH	ASSTT MGR.	33572.00
330	EV03482	SH	VATSALA RAUT	ASST. GRADE - III	13998.00
331	EV03508	SH	VIRAJ VARDHAN SOTI	ASST. GRADE - III	10507.00
332	EV04074	SH	VASIM KHAN	DAFTARI	11431.00
333	EV04091	SH	VK JAIN	ASST. GRADE - III	14275.00
334	EV04206	SH	VINAYAKDHAR DIWEDI	ASST. GRADE - III	10301.00
335	EV08327	SH	VASANT GANDHEY	ASST. GRADE - III	14619.00
336	EV08403	SH	VIJAY GAUR	SALES MAN	13827.00
337	EV08407	SH	VK BARTARIA	MESSENGER	10336.00
338	EY02127	SH	YK JOSHI	MANAGER	43243.00
339	EY04088	SH	YOGESH RAJE	TYPIST	13846.00
340	EZ04266	SH	ZAFFAR HUSSAIN	HELPER	9894.00